

**SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE**

Nehajska 7, 10000 Zagreb

SKP - OIB: 81963583820

<http://www.skp.hr>

Uredbeni broj: SKP-I-02-08/2017	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 25.03.2017.	Broj tiskanih primjeraka: 4
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA Ravnateljstvo policije Ured glavnog ravnatelja policije n/r Tomislav Gulana ovlaštenog za obavljanje poslova načelnika		Ovjera:	
Poziv na broj:	Broj stranica: 2	PRILOZI:	
Predmet: Cjeloviti prijedlog funkcionalne reorganizacije MUP-a, traži se.-			

Poštovani,

Sindikata kriminalističke policije u više navrata slao vam je svoje mišljenje i konstruktivne prijedloge glede funkcionalne reorganizacije MUP-a. Također ste nam i vi konkretno dostavili prijedlog, odnosno smjernice reorganizacije Uprave kriminalističke policije na koji smo Vam isto tako u zatraženom roku dostavili opširan osvrt uz prateću organizacijsku shemu. Ono što nas zabrinjava je to da do sada nismo službeno zaprimili prijedloge reorganizacije Uprave za granicu, Uprave policije, te prijedloge reorganizacija Ravnateljstva policije, policijskih uprava i policijskih postaja. Na tragu toga, želimo Vam još jednom ponoviti da Sindikat kriminalističke policije ne zastupa isključivo interese kriminalističke policije, već policije u cjelini, te stoga očekujemo da će te nam pravovremeno dostaviti i prijedloge reorganizacije naprijed navedenih ustrojstvenih jedinica.

Također, od naših članova već sad dobivamo uznemiravajuće obavijesti da se po navedenim ustrojstvenim jedinicama rade kadrovske križaljke, iako reorganizacije navedenih organizacijskih jedinica još nisu stvarno niti započete, što nas još više zabrinjava, jer na kraju proizlazi da se reorganizacije provode po kadrovima a ne po potrebama službi. Istovremeno, od strane svih policijskih uprava kojima je „dana odgovornost i obaveza“ da sami sačine prijedloge svojih reorganizacija, zatraženo je od policijskih postaja da i one kao najniže ustrojstvene jedinice sačine prijedloge svojih reorganizacija, a koje su potom mahom obezvrijeđene, neuvažene i/ili dirigitirane na način da su od načelnika policijskih postaja tražene izmjene prvotno dostavljenih prijedloga reorganizacija. Na ovaj se način policijske postaje kao najveći servis građana, a istovremeno i najopterećenije ustrojstvene jedinice dodatno marginaliziraju, iako bi upravo policijske postaje trebale biti one ustrojstvene jedinice koje bi po novoj „funkcionalnoj reorganizaciji“ trebale najviše „profitirati“ kako u kadrovskom tako u funkcionalnom smislu.

Brojni su konkretni primjeri kojima ovaj sindikat raspolaže gdje se upravo u policijskim postajama ukidaju pojedina radna mjesta, posebice u kriminalističkoj

SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE

Tel: +385 1 365 6556, specijal 29556, Fax: +385 1 365 6519 i specijal 29519

E-mail: skp@skp.hr, sindikata.krim.policije@gmail.com



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE

Nehajska 7, 10000 Zagreb

SKP - OIB: 81963583820

<http://www.skp.hr>



policiji, čija je reorganizacije prva na redu. Smatramo da se radi o lošem početku reorganizacije, jer ne možemo prihvatiti da se u pojedinim policijskim postajama, nižih kategorija licitira da li će u kriminalističkoj policiji biti jedno mjesto manje ili više, ne uvažavajući ili mijenjajući mišljenja načelnika tih policijskih postaja. Ne možemo vjerovati da je mijenjanje „zatečenog stanja“ od jednog manje ili više službenika kriminalističke policije presudno za provođenje „funkcionalne reorganizacije MUP-a“, stoga apeliramo da se posebno u manjim policijskim upravama, a slijedom toga i u manjim policijskim postajama obrati dodatna pozornost prilikom određivanja svakog pojedinog radnog mjesta.

Nadamo se da će te odgovoriti na naše zahtjeve, te nam dostaviti prijedloge funkcionalne reorganizacije ostalih rodova policije, kao i Ravnateljstva policije, policijskih uprava i policijskih postaja, te da ćete prilikom isticanja rokova za davanje mišljenja uvažiti načelo dobrovoljnosti po kojem funkcionira Sindikat kriminalističke policije.

S izrazima poštovanja,

za Sindikat kriminalističke policije

Tomislav Štambuk

predsjednik

O TOME OBAVIJEST:

-MUP RH, n/r ministra, g. Vlaho Orepića;

-MUP RH, n/r glavnog ravnatelja policije, g. Marka Srdarevića;

MUP REPUBLIKE HRVATSKE (SVIM UJ)

- ✓ Članstvu SKP-a
- ✓ Kabinetu ministra
- ✓ Uprava kriminalističke policije – SVIM UJ
- ✓ PNUKOK – SVIM UJ
- ✓ Policijskim upravama – Sektor /Služba kriminalističke policije – SVIMA

Policijskim postajama – SVIMA

SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE

Tel: +385 1 365 6556, specijal 29556, Fax: +385 1 365 6519 i specijal 29519

E-mail: skp@skp.hr, sindikatkrim.policije@gmail.com